



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 04.07.2016

м.Івано-Франківськ

№ 456

**Про передачу
бюджетних призначень**

Відповідно до частини 6 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити передачу бюджетних призначень шляхом зменшення бюджетних призначень управлінню культури, національностей та релігій облдержадміністрації по спеціальному фонду (видатки розвитку) за КФКВ 110104 «Видатки на заходи, передбачені державними і місцевими програмами розвитку культури і мистецтва» на виконання регіональної цільової програми «Культура Івано-Франківщини» на 2016-2020 роки на суму 85 200,00 (вісімдесят п'ять тисяч двісті) гривень та спрямувати їх департаменту фінансів облдержадміністрації за КФКВ 250380 «Інші субвенції» для надання субвенції з обласного бюджету Косівському районному бюджету по загальному фонду (видатки споживання) в сумі 42 200,00 (сорок дві тисячі двісті) гривень для збільшення потужностей електромережі Кутської дитячої школи мистецтв та департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації за КФКВ 150101 «Капітальні вкладення» по спеціальному фонду (видатки розвитку) в сумі 43 000,00 (сорок три тисячі) гривень для капітального ремонту приміщення клубу в с. Колодіїв Галицького району.

При цьому зменшити передачу коштів із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду на суму 42 200,00 (сорок дві тисячі двісті) гривень.

2. Управлінню культури, національностей та релігій облдержадміністрації (В. Федорак) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Г. Карп) в установленому порядку внести відповідні зміни до розпису обласного бюджету на 2016 рік за функціональною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук